MyHuuMnanbHbIA 3Tan Bcepoccuickon onumnuaabl WKONbHUKOB

3aaadva 1. KHuxkHaa cepuma, 2-e naa.
1. Haxoamm B KaKoW KHUre HaxoAuTCs
CTpaHuua I
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TdivM, ecimn Tmod M =0
K= 4

(T div M) +1, nHaue
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T
olo)

2. MoacuntbiBaem roga Y, B KOTOPbIN U3aHA KHUTA
c Homepom K

" Kdiv (N-1), ecan K mod (N -1) =

(K div (N-1)) +1, nHave

UHdopmaTtuKa, 7-8 Knaccbl 27.11.2017 2




AV MyHuuMnanbHbIA 3Tan Bcepoccuickon onuMmnuagbl LWKONbHUKOB

3. Homep Toma B roa n3agaHuA
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NY:= -

=

N=3
M=200 =
T=500

N-1, ectm Kmod (N-1)=0

K mod (N-1), nHaue

ronl: |200

200
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MyHuUMnanbHbIX 3Tan BcepocCUUCKOU onuMnuaabl LWKONbHUKOB

3aga4va 2. OueHKun 3a TecT

CoxpaHum OTBeTbl Y4EHMKOB B Maccuse
A[1..K][1..N], peUTUHT Y4EHNKOB — B MaccmBe
R[1..K].

Cnoco6 1. [1ns KaxKaoro Bonpoca Haxoanm
"npaBunbHbIN" OTBET. [INa TEeKyLLero sonpoca C
Homepom i B maccuse B[1..M] bygem
NOACYMNTbIBATb AOCTOBEPHOCTb BAPUAHTOB.
[lpocmaTpuBaem OTBETbl Y4EHUKOB Ha BONPOC /:
1. 3ameHAem 0OCTOBEPHOCTb BapuaHTa

PAaBHOIO OTBETY TEKYLLEro y4eHuKa
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"t MyHULMMANLHLIA 3Tan BCepoccuickoil ONMMMNaAL! WKONLHUKOE
2. [locTOBEPHOCTb OTBETa YYeHUKa
CpaBHMBAETCA C TEKYLLLEN MaKCUMaA/IbHOM
NOCTOBEPHOCTbIO,
B C/ly4ae paBeHCTBa HOMeP OTBEeTa
CpaBHMBAETCA C TEKYLWMM MUHUMAIbHbIM
NnpasuU/IbHbIM BapUaHTOM.
ELle pa3s npocmaTpueBaem OTBeTbl Y4EHUKOB Ha
BOMpoc /. Ecin oTBeT y4eHUKa aBnaeTcs
NpPaBUIbHbIM, TO YBe/IMYNUBAEM CHETHUK
NpPaBuU/IbHbIX OTBETOB YYeHUKa.
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Cnocob 2.
B otanume ot cnocoba 1 4OCTOBEPHOCTL BAPUAHTOB
noacymMTbiBaeTca B maccmse B[1..M][1..71].

XpaHeHne 3Ha4eHUN AOCTOBEPHOCTU MMUTUPYET
OBOWNYHOE npeacTasaeHmne Yncna.
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MyHuUMnanbHbIA 3Tan Bcepoccuinckon onuMnuaabl WKONbHUKOB

3agada 3. Urpa
CoxpaHum nrposoe none 8 maccmse A[1..N][1..M].
bynem otmevaTtb Hannume pnaxKKka Ha KNeTKe B
maccuse B[1..N][1..M].

1. HayHem c kneTtkn A[1][1]. OTmeyaem Ha Heu
dnaxok, B[1][1]:=1.

210112
Al1]l1]2]2
10111
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MyHuuMnanbHbIX 3Tan BcepocCUMUCKOU onuMnuaabl LWKONbHUKOB

2. lpocmaTpuBaem Kaxkabln pag cneBa Hanpaso, a
pPAabl cBepxy BHU3. B kKneTke B pagyi(1<i<N),
ctonbuej (1 <j< M) npoBepsem yCTAaHOBKY
dnaxka. Ecam Bli][j] =1, To nbiTaemca caenaTb
X0/, U3 KNETKM:
 ecnm i+ Alil[j] £ N, 1o B[i+A[i][j]11lj] :=1

. ecan j+ A[i][j] £ M, To Bil[j + A[i][]] :=1
2 (012 1(0/1]0
Al1l112]2 0|o|0|0
10111 110/0]0
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3. BbiBogum otseTt. Ecam B[i][j] =1, TO BbIBOAMM
cumBoAn 'T', MHaye — cmmson '
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3aaaya 4. Tona n KapTUHa

CoxpaHu

M PacrnosioXeHue LWypynoB B MacCUBE

A[1..N][1..M]:

Alill]:=+

pom—

1, ecnu B TouKe (i) ecTb

LYypynN
O, MHa4ye

MaKcrMmasibHO BO3MOXXHOE KOJINYeCTBO
MOKPbITbIX WYpYynoB byaem XpaHUM B max.
UHnumnanmsauma max:.=0

UudopmaTtuka
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MyHUUMNanbHbIW 3Tan Bcepoccuickon onuMnuaabl LKONbHUKOB

Cnocob 1. lNMoactaBnaem KapTUHY B KaXKAYHO
BO3MOKHYIO TOYKY U CYUTAEM KONMNYECTBO
NOKPbITbIX Wypynos. CpaBHMBaemM ANA KaXKaou
TOYKM KONMYECTBO NOKPbLITbIX LWWYPYNOB C Max.
J1eByO BEPXHHIOK TOYKY
KapTUHbI MOXHO
NnoACTaBUTb B TOYUKY (k,t),
ecimmk+R-1<N wm
t+C-1<M
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e
Cnoco6 2.

1. NMpoBeaem AONONHUTENbHbLIN NOACYHET LWYPYNOB
Ha y4aCTKe CTeHbl BbICOTOM k n wmnpunHom t,
BK/IHOYAIOLLLEW

NEBbIN BEPXHUW YTON.

S[k][t]:= A[k][t]
+ S[k - 1][t]
+ S[k][t - 1]
— STk - 1][t — 1]

1 234567
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TOuKY (k,t)

. Konn4ecTtBO NOKPbLITHIX WYPYNOB B

TOuYKe (k,t) paBHO

b curr.=S

—S]
= B
+ S|

k+R-1][t+C-1]
c-1][t+ C-1]
K+ R-1][t-1]

< - 1][t - 1]

CpasBHuBaem b_curr C
TEKYLWMM 3HAYEHNEM MAX.

CnoxHocTb 2-ro cnocoba — O(NM) >
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